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平成２２年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会議録

平成２２年１１月２６日（金曜日） 午後２時３分開会

出席議員（１０名）

１番 守 田 幸 則 ６番 塩 谷 久 司 10番 中 村 孝 清

２番 新 田 義 昭 ７番 中 村 重 幸 11番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ８番 山 本 辰 榮

４番 久 木 拓 栄 ９番 北 信 幸

欠席議員（２名）

５番 北 本 俊 一 12番 稲 村 幸 雄

○ 開 会

◎議長（浅野俊二君） ただ今から、平成２２年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会

定例会を開会いたします。

○ 開 議

◎議長（浅野俊二君） 本日の会議に欠席の届出のある議員は北本俊一君並びに稲村

幸雄君の２名であります。よって、出席議員の数は、定足数に達しておりますので

これより議会を開きます。本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表の

とおりであります。

○ 諸 般 の 報 告

◎議長（浅野俊二君） また、諸般の報告につきましてもお手元に文書で配布してお

りますのでご了承をお願いいたします。

○ 会 期 の 決 定

◎議長（浅野俊二君） それでは、これより日程に入ります。

日程第１、会期の決定を議題といたします。お諮りいたします。本定例会の会期

は本日１日といたしたいと思います。これに御異議はありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定をい

たしました。
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○ 会議録署名議員の指名

◎議長（浅野俊二君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議

員に守田幸則君、新田義昭君、櫻井俊一君、以上の３名の方々を指名いたします。

○ 組合長提出議案の上程、説明

◎議長（浅野俊二君） 日程第３、これより組合長から提出のありました議案第１６

号から議案第３０号までを一括して議題といたします。

提案理由の説明を求めます。山辺組合長

〔組合長山辺芳宣君 登壇〕

◎組合長（山辺芳宣君） それでは、平成２２年第３回組合議会定例会提案理由の説

明をさせていただきます。

本日ここに、平成２２年第３回組合議会定例会が開会されるにあたり、組合行政

の当面する課題並びに諸般の状況と提出した議案についてご説明申し上げ、議員各

位をはじめ圏域住民の皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。

まず、環境衛生業務でございますが、新規埋立処分場建設候補地の調査事業の進

捗状況についてご報告いたします。

新規埋立処分場の建設候補地の生活環境影響調査等を行うことについて、地元及

び周辺町会の理解を得るため、８月１４日の羽咋市滝谷町会を皮切りに、以降、羽

咋市柴垣町会、志賀町岩田区、志賀町坪野区と順次説明を重ねてまいりましたが、

このほど、すべての関係町会のご了承をいただくことができました。

これを受け、生活環境影響調査、測量・基本設計、地質調査の各委託業務の入札

を、去る１１月１８日と１９日の２日間にかけて執行いたしたところでございま

す。

次に、本年度の上半期におけるごみ処理の状況についてでありますが、昨年度同

期と比べ、燃えるごみの搬入量が１５５トン、率にして２．１パーセント減少して

おります。

主な要因といたしましては、市町の広報を通じ、生ごみの水切り徹底をお願いし

た成果が現れたものと考えられます。

その一方で、本年４月から開始した衣類の資源化についてでありますが、当初、

年間の搬入量を１３９トン余りと想定いたしておりましたが、この１０月までに約
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３１トンが搬入され、相当少ない結果となっておりますので、今後とも、住民の方

々に対し、より一層の衣類分別をお願いし、リサイクルの促進と経費の削減に努め

てまいります。

次に、消防業務についてご報告いたします。

今年４月から１０月までの災害出動件数でありますが、火災は５件発生し、前年

度に比べ８件の減少となっております。

火災種別では、建物火災が３件、車両火災が１件、枯れ草が火災１件で、損害額

が４，４００万円余りとなっておりますが、前年度に比べ約２，０００万円減って

おり、火災による死者は幸いにも発生しておりません。

また、救急出動では７、８月の連日の猛暑による熱中症患者が多く発生し、４月

から１０月までの間では、前年度に比べ１７７件増加の１，２０３件となっており

ます。

これから、冬の時季を迎えますが、より一層の火災予防を強化するとともに、救

急業務においても、インフルエンザの流行期に備えて予防接種など隊員の感染防止

対策を図り、救急業務の継続に万全を期してまいります。

次に、設置が義務付けられて２年が経過した住宅用火災警報器の設置状況につい

てでありますが、８月末の羽咋郡市管内における設置率は６５．５パーセントであ

り、県平均７７．６パーセントを下回っております。

消防本部では、これまで市町広報、チラシ配布、出前講座やケーブルテレビなど

様々な方法で設置、普及に取り組んでまいりましたが、今年度は特に設置率の低い

地域を対象として、町会長、区長各位のご協力を求めながら設置推進活動を続けて

まいります。

続いて、８月の常任委員会でご報告申し上げました、７月末に起きた消防学校初

任科生の教育期間中における不祥事についてでございます。

すでに新聞報道によりご承知のことかと存じますが、２名の消防職員のうち１名

は６ヶ月間の停職、もう１名は６ヶ月間、給与の１０分の１を減額する懲戒処分と

いたしました。

議員の皆様方には、大変ご迷惑をおかけいたしましたことに対し、心からお詫び

申し上げますとともに、今後、組合職員の服務規律を徹底し安全、安心の確保に努
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めてまいる所存でございます。

次に、病院事業についてご報告いたします。

まず、病院建物の耐震整備事業についてであります。

この事業は、組合の中期計画に基づく耐震Ⅱ期及びⅢ期工事を併せて実施するこ

とにより、国の医療施設耐震化臨時特例交付金事業に該当させるという計画であり

ます。

今年度は、設計に取り組んでおり、５月に契約を締結、１０月に基本設計を終

え、現在、実施設計を進めております。

設計内容は、病院の耐震化はもとより災害用備蓄倉庫の設置や病棟数の見直しな

どにより災害時に即、対応できる病院を目指すもので、すべての工事完成は平成２

５年度、総事業費は１０億円を見込んでおります。

次に、羽咋病院の地方公営企業法の全部適用についてであります。

先の構成市町議会で組合規約の改正についてご決議をいただいたところでありま

すが、引き続き、今回の組合議会で地方公営企業法の全部適用に関連する条例を提

案させていただいておりますので、よろしくお願いいたします。

また、病院改革プランの進行管理につきましても、外部委員を含む評価委員会を

開催して審議いただいたところ、黒字となった平成２１年度の決算や平成２２年度

上半期の経営状況をはじめとして、前述の耐震整備事業や地方公営企業法の全部適

用化のほか、外来改修の取り組みが評価されたことをご報告いたします。

以上、申し上げまして提出いたしました議案の説明に入ります。

まず、議案第１６号、平成２２年度一般会計補正予算第２号についてご説明いた

します。

今回の補正は、歳出では、勧奨を含む６名分の退職手当と４月の人事異動による

給与費の追加のほか、人事院勧告を受け、期末勤勉手当の支給率及び給料表の改定

などによる減額、並びに期末勤勉手当の算出基礎を見直すための費用を計上し、各

事務事業では、ごみ処理量の減少による処理費の減額及び入札差金の減額を行った

ほか、新たに必要となる経費を措置いたしました。

歳入では、財産収入、繰越金、諸収入、退職手当基金繰入金等で１億１，７３５

万３千円の追加と市町分担金３，６１０万７千円の減額により、歳入歳出それぞれ
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８，１２４万６千円を追加し、一般会計の総額を２７億２，８８４万６千円に定め

ようとするものであります。

次に、議案第１７号、平成２２年度公立羽咋病院事業会計補正予算第１号につい

てであります。

収益的収支の収入では、外来患者１人当たりの診療単価の減により外来収益

２，０６０万３千円の減額を行い、支出では人事院勧告による給与費３，３３８万

３千円の減額を行うとともに、燃料等の契約単価の増額により経費を９９３万９千

円、医療機器の耐用年数の調整などで減価償却費２８４万１千円、それぞれ増額す

ることにより、医業費用全体で２，０６０万３千円の減額を行い、収益的収支の予

算総額を３０億４，７３３万４千円に定めようとするものであります。

また、資本的収支では、血管造影撮影装置の補助事業が採択されなかったため、

装置購入を来年度に繰り延べし、再度補助申請を行うことから、本年度の収入で企

業債等の減額と、支出では器械備品購入費を減額するほか、過年度分損益勘定留保

資金等から補てんする額を減額し、１億５，６７０万５千円に改めようとするもの

であります。

議案第１８号、職員の定数に関する条例の一部改正につきましては、病院の地方

公営企業法の全部適用に伴い、職員定数の区分で、新たに病院事業管理者の事務部

局の職員の区分を設けるものであります。

議案第１９号、職員の勤務時間、休日等に関する条例の一部改正につきまして

は、人事院勧告に伴い、育児休暇等を取得した場合に減ずる給与額を定めるほか、

病院の地方公営企業法の全部適用に伴い、本条例から、試験研究に関する業務に従

事する医師等の勤務時間に係る条項を削除するものであります。

次に、議案第２０号、一般職の職員の給与に関する条例の一部改正についてであ

ります。

本年８月、人事院は、給料表では平均０．１９パーセント、期末勤勉手当では

０．２カ月分をそれぞれ引き下げる勧告を行いました。

これに伴い、組合においても構成市町と同様、条例の一部改正を行うものであり

ます。

また、補正予算にも関連いたしておりますが、今回、期末勤勉手当で人事院勧告
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による引き下げがありましたので、これまで、構成市町の財政状況を考慮し、実施

してまいりました給与削減措置のうち、期末勤勉手当については、給料月額を、カ

ット前に戻して算定する措置を講じております。

そのほか、病院の地方公営企業法の全部適用に伴い、本条例から病院職員に係る

条項を削除するものであります。

議案第２１号、職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正につきましては、診

療手当、医療調査研究手当など、病院職員に係る手当の条項を削除するものであり

ます。

議案第２２号、組合手数料条例の一部改正につきましては、地方公共団体の手数

料の標準に関する政令の一部改正に伴い、特定屋外タンク貯蔵所の設置に関係する

手数料の減額と、新たに浮き屋根式特定屋外タンク貯蔵所の設置許可等に係る審査

手数料の項目を追加するものであります。

議案第２３号、組合火災予防条例の一部改正につきましては、対象火気設備、機

器の基準に関する省令等の一部改正と、個室型店舗の防火安全対策が追加されたた

め、本条例の一部を改正するものであります。

議案第２４号、病院事業に対する地方公営企業法の適用に関する条例の廃止につ

きましては、組合規約において、地方公営企業法の全部適用を定めるため、本条例

を廃止するものであります。

議案第２５号、病院事業の設置等に関する条例の一部改正につきましては、地方

公営企業法第１４条で定める病院事業管理者の権限に属する事務を処理する組織と

して、公立羽咋病院を置く旨の条項を追加するものであります。

議案第２６号、組合病院条例の廃止につきましては、病院の地方公営企業法の全

部適用に伴い、病院運営に関する総則、職員及び組織、運営等について定めた本条

例を廃止するものであります。

議案第２７号、組合病院事業管理者の給与等に関する条例の制定、並びに議案第

２８号、組合病院事業企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の制定につきま

しては、議案第２０号と２１号で、病院職員の給与、手当に係る条項を削除するこ

とから、条例を新たに制定し、病院管理者及び職員の給与等を定めるものでありま

す。
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議案第２９号、組合病院事業使用料及び手数料条例の制定につきましては、議案

第２６号で、使用料等を定めた組合病院条例を廃止することから、条例を新たに制

定し、病院事業に係る使用料及び手数料等を定めるものであります。

議案第３０号、組合看護師等修学資金貸与条例の一部改正につきましては、病院

の地方公営企業法の全部適用に伴い、修学資金の支給者を組合長から病院事業管理

者に改めるものであります。

以上をもって提出いたしました案件の説明を終わります。

詳細につきましては、各委員会において説明をいたしたいと存じます。

何とぞ、よろしくご審議のうえ、適切なるご決議を賜りますようお願い申し上げ

ます。以上であります。

◎議長（浅野俊二君） これにて提案理由の説明を終わります。

○ 質 疑 ・ 質 問

◎議長（浅野俊二君） 日程第４、これより組合長提出案件に対する質疑並びに広域

行政一般に対する質問を行います。質疑、質問に入りますが、通告がなされており

ません。よって、議会運営委員会の決定にしたがい、質疑、質問ないものと認め、

質疑、質問を終結いたします。

○ 委 員 会 付 託

◎議長（浅野俊二君） 日程第５、ただ今議題となっております案件につきまして

は、お手元に配布してあります議案付託表のとおり、総務厚生常任委員会並びに

なぎさ特別委員会に付託いたします。よって、休憩中に委員会を開催し、付託さ

れた案件の審査をお願いいたします。

○ 休 憩

◎議長（浅野俊二君）ここで委員会審査のため、暫時休憩いたします。

午後２時２６分 休憩
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午後４時４５分 再開

出席議員（１０名）

１番 守 田 幸 則 ６番 塩 谷 久 司 10番 中 村 孝 清

２番 新 田 義 昭 ７番 中 村 重 幸 11番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ８番 山 本 辰 榮

４番 久 木 拓 栄 ９番 北 信 幸

欠席議員（２名）

５番 北 本 俊 一 12番 稲 村 幸 雄

○ 再 開

◎議長（浅野俊二君） 休憩前に引き続き、これより会議を開きます。

○ 委 員 長 報 告

◎議長（浅野俊二君） 日程を続けます。

日程第６、これより組合長から提出されております議案第１６号から議案第３

０号まで及び第２回議会定例会より継続審査となっております認定第１号から第

３号までを一括して議題といたします。本件に対する総務厚生常任委員会及びな

ぎさ特別委員会並びに決算特別委員会の審査の経過と結果について委員長の報告

を求めます。総務厚生常任委員会委員長、山本辰榮君

〔総務厚生常任委員会委員長 山本辰榮君 登壇〕

◎総務厚生常任委員会委員長（山本辰榮君） 総務厚生常任委員会に付託されました

案件につきまして、さきほど、委員会を開催し審査いたしましたので、その経過

と結果についてご報告を申し上げます。

当委員会に付託されました案件は、議案第１６号及び議案第１７号の補正予算案

２件、議案第１８号から議案第３０号までの条例の一部改正案等１３件の計１５

件であります。

以上の付託案件について、詳細にわたり慎重に審査をいたしました結果、すべて

の案件について、いずれも原案のとおり可決すべきものと決しました。

よって、本会議におかれましても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い

を申し上げまして、総務厚生常任委員会の委員長報告といたします。
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◎議長（浅野俊二君） なぎさ特別委員会委員長、守田幸則君

〔なぎさ特別委員会委員長 守田幸則君 登壇〕

◎なぎさ特別委員会委員長（守田幸則君） なぎさ特別委員会に付託されました案件

につきまして、委員会を開催し審査をいたしましたので、その経過と結果につい

て、ご報告を申し上げます。

当委員会に付託されました案件は、議案第１６号の平成２２年度羽咋郡市広域圏

事務組合一般会計補正予算（第２号）のうち、商工費関係の予算案件１件であり

ます。

この付託案件について、詳細にわたり慎重に審査をいたしました結果、全会一致

をもって、原案のとおり可決すべきものと決しました。

よって、本会議におかれましても、当委員会同様のご決議を賜りますようお願い

を申し上げまして、なぎさ特別委員会の委員長報告といたします。

◎議長（浅野俊二君） 決算特別委員会委員長、中村孝清君

〔決算特別委員会委員長 中村孝清君 登壇〕

◎決算特別委員会委員長（中村孝清君） 決算特別委員会の委員長報告を申し上げ

ます。

平成２２年８月１７日開催の第２回議会定例会におきまして、決算特別委員会

に付託されました認定第１号平成２1年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計歳入歳

出決算の認定について、認定第２号平成２1年度ふるさと振興事業特別会計歳入歳

出決算の認定について、認定第３号平成２1年度公立羽咋病院事業会計決算の認定

についての以上３件につきまして、本委員会における審査の経過と並びに結果を

ご報告申し上げます。

本委員会は、決算の審査に当たり、議会閉会中も継続して審査することとさ

れ、８月１７日のほか、９月３０日、１０月１日の、都合３回にわたって委員会

を開催し、各決算書及び付属書類に基づき所管部署の詳細な説明を求め、特に、

事務事業の効果的な遂行と、適正かつ効率的な予算の執行であるか、また、広域

行政の目的である、圏域住民の安全･安心と福祉の向上に寄与しているかどうか、

などを主眼にして、慎重に審査をいたしました。

その結果、付託されました認定案件３件については、いずれも、全会一致をも
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って、原案のとおり認定すべきものと決しました。

なお、審査の過程において、意見と要望が付されておりますので、この際、あ

わせて、ご報告を申し上げるものであります。

先ず、総務関係におきましては、経常的で継続的な維持管理等の業務委託であ

る長期継続契約の中には、その効果が現れているとは言い難いものがあることか

ら、長期継続契約効果の更なる伸展のため、同業他社の発掘等、環境の整備によ

り、競争性を高める工夫を重ねるよう更なる取り組みを求めました。

衛生行政につきましては、施設整備に伴う補償協定等の更改に臨む場合には、

前例踏襲による安易な継続契約とすることなく、内容を精査し、当該地域の充分

な理解の上で、その改善に努めるよう要望いたしました。

また、商工行政では、千里浜なぎさドライブウェイは、年々狭隘の度を増して

いるが、夏期シーズンだけでも１７万から１９万人の入り込み客を擁することか

ら、その保全対策については、県補助金や圏域負担金による公費運営に加え、将

来的には、入り込み客を観光収入源と考え、あわせて地元の収入につなげるなど

の経営感覚を持って、関係市町と共に知恵を絞り、工夫を重ねるよう要望いたし

ました。

次に、消防行政につきましては、職員の充足や研修機会の確保が年次計画に基

づいて進められることを確認しましたが、今後も、火災の発生や被害額の高騰が

危惧されることから、防火思想の積極的な普及啓蒙活動に取り組むよう要望いた

しました。

また、住宅用火災警報器の普及率が県下でも比較的低位にあることから、地域

における防火指導、救急救命講習等の機会を通し、住民の理解を広げ、普及率の

より一層の拡大のため、積極的な啓発活動にも取り組むよう要請しました。

更に、救命救急活動の質の向上を図ろうとする、消防自動車と救急車の連携出

動や医療機関に搬送するまでの一連の救命活動などにつきまして、住民の理解と

支援を醸成するうえからも、あらゆる機会を通じ、積極的な広報等、周知活動に

も取り組むよう要望いたしました。

次に、公立羽咋病院事業につきましても、医療費の窓口負担については、適正

に負担されるべきものであるところから、その一部に確実厳正に履行されている
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とは言い難い側面があることから、事業全体では連続１５期に及ぶ黒字決算を結

びつつも、今後共、的確な収入の確保を図り、その経営の安定を期するためにも

債権の確保については、院内が一丸となって積極的で適正な対策を講じるよう強

く要望いたしました。

また、医療廃棄物の処理については、安定した業務の遂行のため、委託先の業

務状況等、その掌握にも努めるよう求めました。

また、組合全会計における決算審査の総括的な意見としては、２１年度会計で

は、構成市町における厳しい財政状況を背景に、圏域の住民負担を意識し、その

概ねにおいては、経費の節減努力が認められたものの、今後とも、圏域住民の生

活基盤の安定と安心をしっかりと担保しながら、すべての事務事業に目を配り、

執行経費の更なる節減努力を求めたところであります。

以上のとおり、本決算特別委員会は、議会として意見を述べ、組合運営の方針

や次年度予算への反映についても要望を付し、平成２１年度の３会計決算につき

ましてこれを認定すべきものと決した次第であります。

よって、本会議におかれましても、本委員会と同様の御決議を賜りますよう、

お願いを申し上げまして、委員長報告といたします。

◎議長（浅野俊二君） 以上で委員長の報告を終わります。

○ 質 疑

◎議長（浅野俊二君） これより委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑はあり

ませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（浅野俊二君） 質疑はないものと認め、質疑を終結いたします。

○ 討 論

◎議長（浅野俊二君） これより、討論に入ります。

討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。

○ 採 決

◎議長（浅野俊二君） これより、採決に入ります。

それでは組合長提出の議案１５件及び認定案件３件の計１８件について一括して

採決いたします。本件に対する委員長の報告はいずれも原案のとおり可決及び認定



12

であります。

お諮りいたします。本件は委員長の報告のとおり決定することに御異議ありませ

んか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長報告のとお

り、可決及び認定とすることに決定いたしました。

○ 総務厚生常任委員会並びに議会運営委員会所管事務

の閉会中継続調査

◎議長（浅野俊二君） 次に、日程第７、総務厚生常任委員会委員長並びに議会運営

委員会委員長からお手元に配付してありますとおり、所管事務の調査について閉会

中の継続調査の申し出がありましたので議題といたします。

お諮りいたします。本件は、委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とする

ことに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長の申し出のと

おり閉会中の継続調査とすることに決定いたしました。

○ 閉 議・閉 会

◎議長（浅野俊二君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了い

たしました。よって、本日の会議を閉じ、平成２２年第３回羽咋郡市広域圏事務

組合議会定例会を閉会いたします。

皆様、ごくろうさまでした。

午後４時５８分 閉会
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☆ 会期日程表

月日
本会議
・委員
会の別

開議時刻 議事 場所

委員会 午後１時３０分 議会運営委員会 第１委員会室

本会議 午後２時

 開会

 会期の決定

 会議録署名議員の指

名

 議案上程、説明、質

疑、一般質問、委員

会付託

議場

本会議休憩時 総務厚生常任委員会 ４０１会議室

総務厚生常任委員会終

了後
なぎさ特別委員会 ４０１会議室

委員会

なぎさ特別委員会終了

後
議会運営委員会 第１委員会室

11月26日

(金)

本会議

議会運営委員会終了後  委員長報告

 質疑、討論、採決

 継続調査の申し出

 閉会

議場

質疑質問通告の締切 平成２２年１１月２２日（月）午後５時

討論通告の締切 平成２２年１１月２６日（木）なぎさ特別委員会終了時
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☆ 議事日程表

平成２２年１１月２６日（金） 午後２時開議

（議会運営委員会を議会開会前に開催）

（本会議開会）

日程第１ 会期の決定

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 組合長提出議案第１６号から議案第３０号まで上程、説明

日程第４ 組合長提出議案第１６号から議案第３０号までについての質疑、広域行

政一般についての質問

日程第５ 組合長提出議案第１６号から議案第３０号までについての委員会付託

（休憩） 委員会審査のため、総務厚生常任委員会、なぎさ特別委員会、議会運営

委員会を開催

（本会議再開）

日程第６ 組合長提出議案第１６号から第３０号まで及び認定第１号から認定第３

号までについての委員長報告、質疑、討論、採決

日程第７ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会所管事務の閉会中の継続調査の

申し出

（本会議閉会）
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☆ 諸般の報告

（１）監査委員の検査結果報告について

平成２２年１０月末までに実施された一般会計、ふるさと振興事業特別会計

及び公立羽咋病院事業会計の例月出納検査については、出納関係諸帳簿と照合

した結果、予算の執行状況及び現金の保管について適正に執行されている旨の

報告を受けた。なお、９月末現在の出納状況は次頁のとおりである。

また、１０月に実施した消防本部・羽咋消防署の定期監査について、所管の

事務事業はおおむね適正に管理されている旨の報告を受けた。

☆ 会議に付した事件

組 合 長 提 出

議案第１６号

平成２２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算（第２号）

について

組 合 長 提 出

議案第１７号

平成２２年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第１号）について

組 合 長 提 出

議案第１８号

職員の定数に関する条例の一部改正について

組 合 長 提 出

議案第１９号

職員の勤務時間、休日等に関する条例の一部改正について

組 合 長 提 出

議案第２０号

一般職の職員の給与に関する条例の一部改正について

組 合 長 提 出

議案第２１号

職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正について

組 合 長 提 出

議案第２２号

羽咋郡市広域圏事務組合手数料条例の一部改正について

組 合 長 提 出

議案第２３号

羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条例の一部改正について

組 合 長 提 出

議案第２４号

病院事業に対する地方公営企業法の適用に関する条例の廃止につい

て

組 合 長 提 出

議案第２５号

病院事業の設置等に関する条例の一部改正について

組 合 長 提 出

議案第２６号

羽咋郡市広域圏事務組合病院条例の廃止について

組 合 長 提 出

議案第２７号

羽咋郡市広域圏事務組合病院事業管理者の給与等に関する条例の制

定について
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組 合 長 提 出

議案第２８号

羽咋郡市広域圏事務組合病院事業企業職員の給与の種類及び基準に

関する条例の制定について

組 合 長 提 出

議案第２９号

羽咋郡市広域圏事務組合病院事業使用料及び手数料条例の制定につ

いて

組 合 長 提 出

議案第３０号

羽咋郡市広域圏事務組合看護師等修学資金貸与条例の一部改正につ

いて

☆ 説明のため出席した者の職氏名

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 津 田 達

副 組 合 長 小 泉 勝 参 画 者 辻 角 邦 昭

事 務 局 長 石 山 孝 司 事務局次長兼総務課長 松 田 純

会計管理者兼出納室長 山 本 張 喜 環 境 保 全 課 長 大 正 路 哲 郎

環 境 保 全 課 参 事 津 田 保 消 防 長 田 頭 善 彦

消 防 本 部 次 長 泉 克 芳 消 防 本 部 警 防 課 長 山 田 政 一

消 防 本 部 予 防 課 長 村 田 登 喜 男 羽 咋 消 防 署 長 楠 喜 久 男

宝 達 志 水 消 防 署 長 丸 山 正 一 志 賀 消 防 署 長 坂 井 茂

病院事務長兼庶務課長 清 水 久 範 病 院 医 事 課 長 勝 田 秀 一

羽 咋 市 総 務 課 主 幹 菊 澤 秋 典 志 賀 町 総 務 課 長 寺 尾 隆 之

宝 達 志 水 町 総 務 課 長 柏 崎 三代治
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☆ 議案付託表

付託委員会 番号 付託議案

総 務 厚 生 常 任

委員会

平成２２年度羽咋郡市広域圏事務組合一

般会計補正予算（第２号）について

第１条 歳入歳出のうち

歳入 １款１項、２款１項、５款２

項、６款１項、７款１項、８

款２項

１ 議案第１６号

歳出 １款１項、２款１項、３款１

・２項、５款１項、６款１項

２ 議案第１７号 平成２２年度公立羽咋病院事業会計補正

予算（第１号）について

３ 議案第１８号 職員の定数に関する条例の一部改正につ

いて

４ 議案第１９号 職員の勤務時間、休日等に関する条例の

一部改正について

５ 議案第２０号 一般職の職員の給与に関する条例の一部

改正について

６ 議案第２１号 職員の特殊勤務手当に関する条例の一部

改正について

７ 議案第２２号 羽咋郡市広域圏事務組合手数料条例の一

部改正について

８ 議案第２３号 羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条例の

一部改正について

９ 議案第２４号 病院事業に対する地方公営企業法の適用

に関する条例の廃止について

10 議案第２５号 病院事業の設置等に関する条例の一部改

正について

11 議案第２６号 羽咋郡市広域圏事務組合病院条例の廃止

について

12 議案第２７号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業管理者

の給与等に関する条例の制定について
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総 務 厚 生 常 任

委員会

13 議案第２８号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業企業職

員の給与の種類及び基準に関する条例の

制定について

14 議案第２９号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業使用料

及び手数料条例の制定について

15 議案第３０号 羽咋郡市広域圏事務組合看護師等修学資

金貸与条例の一部改正について

な ぎ さ 特 別

委員会

１ 平成２２度羽咋郡市広域圏事務組合一

般会計予算（第２号）について

第１条 歳入歳出のうち

歳入 １ 款 １ 項 （ ４ 目 に 限

る。）、７款１項（商工費

関係繰越金に限る）

議案第１６号

歳出 ４款１項
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☆ 委員会審査結果

総務厚生常任委員会

番 号 付 託 議 案 結 果 理 由

平成２２年度羽咋郡市広域圏事務組合

一般会計補正予算（第２号）について

原案可決 妥当と認む

第１条 歳入歳出のうち

歳入 １款１項、２款１項、５款２

項、６款１項、７款１項、８

款２項

議案第１６号

歳出 １款１項、２款１項、３款１

・２項、５款１項、６款１項

議案第１７号 平成２２年度公立羽咋病院事業会計補

正予算（第１号）について

原案可決 妥当と認む

議案第１８号 職員の定数に関する条例の一部改正に

ついて

原案可決 妥当と認む

議案第１９号 職員の勤務時間、休日等に関する条例

の一部改正について

原案可決 妥当と認む

議案第２０号 一般職の職員の給与に関する条例の一

部改正について

原案可決 妥当と認む

議案第２１号 職員の特殊勤務手当に関する条例の一

部改正について

原案可決 妥当と認む

議案第２２号 羽咋郡市広域圏事務組合手数料条例の

一部改正について

原案可決 妥当と認む

議案第２３号 羽咋郡市広域圏事務組合火災予防条例

の一部改正について

原案可決 妥当と認む

議案第２４号 病院事業に対する地方公営企業法の適

用に関する条例の廃止について

原案可決 妥当と認む

議案第２５号 病院事業の設置等に関する条例の一部

改正について

原案可決 妥当と認む

議案第２６号 羽咋郡市広域圏事務組合病院条例の廃

止について

原案可決 妥当と認む

議案第２７号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業管理

者の給与等に関する条例の制定につい

て

原案可決 妥当と認む
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議案第２８号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業企業

職員の給与の種類及び基準に関する条

例の制定について

原案可決 妥当と認む

議案第２９号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業使用

料及び手数料条例の制定について

原案可決 妥当と認む

議案第３０号 羽咋郡市広域圏事務組合看護師等修学

資金貸与条例の一部改正について

原案可決 妥当と認む

なぎさ特別委員会

番 号 付 託 議 案 結 果 理 由

平成２２度羽咋郡市広域圏事務組合

一般会計予算（第２号）について

原案可決 妥当と認む

第１条 歳入歳出のうち

歳入 １ 款 １ 項 （ ４ 目 に 限

る。）、７款１項（商工費

関係繰越金に限る）

議案第１６号

歳出 ４款１項



21

☆ 議決一覧表

議決番号 議案番号 件 名 議決年月日 結 果 備考

２５ 議案第１６号 平成２２年度羽咋郡市広域

圏事務組合一般会計補正予

算（第２号）について

22.11.26 原案可決

２６ 議案第１７号 平成２２年度公立羽咋病院

事 業 会 計 補 正 予 算

（第１号）について

22.11.26 原案可決

２７ 議案第１８号 職員の定数に関する条例の

一部改正について

22.11.26 原案可決

２８ 議案第１９号 職員の勤務時間、休日等に

関する条例の一部改正につ

いて

22.11.26 原案可決

２９ 議案第２０号 一般職の職員の給与に関す

る条例の一部改正について

22.11.26 原案可決

３０ 議案第２１号 職員の特殊勤務手当に関す

る条例の一部改正について

22.11.26 原案可決

３１ 議案第２２号 羽咋郡市広域圏事務組合手

数料条例の一部改正につい

て

22.11.26 原案可決

３２ 議案第２３号 羽咋郡市広域圏事務組合火

災予防条例の一部改正につ

いて

22.11.26 原案可決

３３ 議案第２４号 病院事業に対する地方公営

企業法の適用に関する条例

の廃止について

22.11.26 原案可決

３４ 議案第２５号 病院事業の設置等に関する

条例の一部改正について

22.11.26 原案可決

３５ 議案第２６号 羽咋郡市広域圏事務組合病

院条例の廃止について

22.11.26 原案可決

３６ 議案第２７号 羽咋郡市広域圏事務組合病

院事業管理者の給与等に関

する条例の制定について

22.11.26 原案可決
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３７ 議案第２８号 羽咋郡市広域圏事務組合病

院事業企業職員の給与の種

類及び基準に関する条例の

制定について

22.11.26 原案可決

３８ 議案第２９号 羽咋郡市広域圏事務組合病

院事業使用料及び手数料条

例の制定について

22.11.26 原案可決

３９ 議案第３０号 羽咋郡市広域圏事務組合看

護師等修学資金貸与条例の

一部改正について

22.11.26 原案可決

２２ 認 定 第 １ 号 平成２１年度羽咋郡市広域

圏事務組合一般会計歳入歳

出決算認定について

22.11.26 原案認定

２３ 認 定 第 ２ 号 平成２１年度ふるさと振興

事業特別会計歳入歳出決算

認定について

22.11.26 原案認定

２４ 認 定 第 ３ 号 平成２１年度公立羽咋病院

事業会計決算認定について

22.11.26 原案認定
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☆ 閉会中の継続調査申出書

平成２２年１１月２６日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 浅 野 俊 二 殿

総務厚生常任委員会

委員長 山 本 辰 榮

閉会中の継続調査申出書

本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。

記

事件 (１) 行政事務の改善に関すること

(２) 消防業務の充実に関すること

(３) 環境衛生業務の充実に関する

(４) 医療業務の充実に関すること

理由 調査未了のため

平成２２年１１月２６日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 浅 野 俊 二 殿

議 会 運 営 委 員 会

委 員 長 北 信 幸

閉会中の継続調査申出書

本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。

記

事件 (１) 次期定例会の会期、日程等に関すること

(２) 議会の運営に関すること

(３) 議長の諮問に関すること

理由 調査未了のため
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☆ 職務のため出席した事務職員

議会事務局長 山 本 実

書記 森 田 久 雄

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 浅 野 俊 二

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 守 田 幸 則

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 新 田 義 昭

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 櫻 井 俊 一




